

**三菱电机集团举办“绿色创新技术展2014”**  
～展现有助于未来城市发展的先进技术和综合实力～

2014-12-02

2014年11月27日，三菱电机（中国）有限公司（以下简称“三菱电机中国”）在安徽省合肥市举办了“三菱电机集团绿色创新技术展2014”。本次活动是一场综合性展示会，旨在介绍三菱电机集团为促进合肥市推进城市化建设而实施的多样化解决方案以及有助于未来城市发展的先进技术。

本次绿色创新技术展中，除了介绍三菱电机全球化事业历史与发展状况的“企业品牌展区”之外，三菱电机共设立了6大展区，通过交互使用多种真机和演示来介绍产品和技术。在“先进技术展区”展出了三菱电机最新技术。“工厂可视化展区”则介绍了能让人对工厂的生产性、品质、节能等环节一目了然的“可视化”机器及解决方案。在“技术基础展区”能够见识到被誉为实现节能环保的关键零部件的功率半导体。而在“楼宇整体展区”，展示了超高速电梯技术和楼宇多联空调系统。“社会基础设施展区”展示了城市基础设施的相关科技。此外，在“舒适生活展区”，与会者们能够通过真机以及现场演示来实际体验三菱电机产品和技术所带来的舒适生活。本次绿色创新技术展共吸引了500左右名与会者来到现场，大家对于三菱电机集团的综合实力、以及针对各种各样的社会问题提出的解决方案“One 三菱电机”也有了更深的理解。同时，三菱电机还在展会现场举办了工厂节能、半导体专业技术研讨会，与这些领域的专家们开展了技术上的深层次交流。

三菱电机中国总代表久木田崇彰先生为本次绿色创新技术展的开幕仪式致辞。对于今后的目标，久木田崇彰先生表示，“此次技术展的举办为深化三菱电机与合肥市相关各位之间的沟通交流起到了推动和促进的作用。今后，我集团将进一步加强与合肥市的联系增进双方关系，三菱电机集团将团结一致努力为合肥市的发展贡献力量”。

“三菱电机集团绿色创新技术展2014”也受到了合肥市经济技术开发区管理委员会、合肥市招商局、安徽省节能协会、合肥市节能协会等市政府相关部门以及业界团体的大力支持。

三菱电机集团自1921年创立以来，以“通过提升技术、服务与创造力，为实现活力富裕的社会做贡献”为基本理念，在全球范围内提供值得信赖的产品与技术。在中国，三菱电机以“Eco Changes 精于节能 尽心环保”为理念，致力于提供多种多样的节能环保解决方案。今后，三菱电机将继续通过先进科技，为中国的发展做出贡献。



科技的城市，共同的家园 三菱电机集团“绿色创新技术展2014”  
<http://www.mitsubishielectric.com.cn/eco/reports/private2014/index.html>

三菱电机在武汉举行绿色创新技术展2013  
节能·环保·领先  
<http://www.mitsubishielectric.com.cn/news/announcements/131120.html>